                    🌻 Scăderea când descăzutul este 1 000. Ce știm? Cât știm?
 
ȘTIM!
    PENTRU A SCĂDEA NUMERE DIN 1 000, SE TRANSFORMĂ O UNITATE DE ORDIN SUPERIOR ÎN ZECE UNITĂȚI DE ORDIN IMEDIAT INFERIOR.
 Exemplu:
     9910                9910                 9910
   1 000 -             1 000 -              1 000 -
         8                     74                    93
      992                  926                   907
 Aplicații:
1. Efectuează și verifică prin operația inversă.
    1 000 -                          1 000 -                                1 000 -
       372                               456                                     147
 
2. Calculează:
    2560 +           5227 +               6842 +               3218 +              5632 +
    7440              3773                    872                   6183                 1476 
 
3. La suma numerelor 1432 și 2256 adaugă 1324 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Completeză spațiile libere cu cifrele potrivite.
    23 _ 6 +              _ 6_ 2 +               2 _ 5 _ +                  7 _ _ 2 +
    1_ 2 6                 2 1 4_                   3 4 _ 6                     _ 6 _ 5
 
5. Calculați:
    5 000 +  600 + 70 + 2 =                                            70 +    5 + 3 000 =
    9 000 +  300 + 20 + 9  =                                         200 +    6 + 4 000 =
    6 000 +  500 + 30 + 8  =                                            5 +  30 + 6 000 =
    2 000 +  900 + 50 + 3  =                                        700 +    7 + 7 000 =
 
6. La un magazin de legume s-au adus într-o zi 1 547 kg de ceapă, cu 948 kg de cartofi mai mult, 600 kg de morcovi și 1 840 kg de roșii. Ce cantitate de legume s-au adus în total?
 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



7. Un stadion are 2 232 de locuri, un altul cu 975 de locuri mai mult decât primul și cu 1 245 de locuri mai puțin decât al treilea. Formulați întrebări pentru a rezolva problema:
   a) prin două operații;                                              b) prin trei operații.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



 

